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     Tuněchodské okénko 2025 

Informace z obce 

V současné době žije v naší obci 605 obyvatel ve 215 domech. V letošním roce se přistěhovalo 18 občanů, 
odstěhovalo se 14 občanů, narodilo se 7 dětí a zemřelo 8 občanů.   

Upozorňujeme, že obecní úřad bude uzavřen od pondělí 22. 12. 2025 do pátku 2.  1. 2026.  

Od 5. 1. 2026 do 31. 3. 2026 se budou vybírat poplatky za odpad a za psy. Poplatek za odpad činí 1.000 Kč 
za občana přihlášeného k trvalému pobytu. Děti, které k 1. 1. 2026 nedovrší věk 6 let, jsou od poplatku 
osvobozeny. Poplatek za objekty, ve kterých není nikdo přihlášen k trvalému pobytu, je 1.000 Kč. Poplatek 
za psa je 100 Kč. Poplatky je možno uhradit na obecním úřadě v hotovosti i platební kartou, nebo 
bezhotovostně převodem na účet 9628531/0100 s číslem popisným ve variabilním symbolu a s příjmením 
v textu.  

Od 1. 1. 2026 dochází k navýšení poplatku za popelnici na 1.000 Kč z následujících důvodů: ceny za svoz 

komunálního odpadu, za tříděný odpad a odpad ukládaný občany obce ve sběrném dvoře v Chrudimi 

neustále rostou, předpokládané navýšení v roce 2026 bude činit 15-20 %. Celkové náklady v roce 2025 na 

veškerý odpad dosáhnou výše 1.340 tis. Kč, přičemž částka inkasovaná od občanů činí 438 tis Kč, tj. podíl 

obce na celkových nákladech za veškerý odpad odpovídá cca 67 %. Navýšením na výše uvedených 1.000 Kč 

bude v roce 2026 předpokládaná částka vybraná od občanů cca 548 tis. Kč, tzn. že pokud dojde k navýšení 

nákladů o avizovaných 20%, bude podíl obce kolem 65%, tzn. že ani v následujícím roce nedosáhneme na 

požadovaný podíl 50:50 (občané vs. obec) na nákladech za veškerý odpad. Pozn.: poplatek neslouží pouze 

“na popelnice”, cca 1/3 na celkových nákladech tvoří platby za služby sběrného dvora Recycling v Chrudimi 

(od začátku využívání této služby došlo k více než trojnásobnému nárůstu ročních nákladů).    

  

Dokončené investiční a provozní akce:  
 instalace ukazatelů okamžité rychlosti a osvětlení autobusové zastávky Tuněchody Cihelna, 

částečně financováno z Programu obnovy venkova Pardubického kraje 
 oprava místní komunikace od mostu přes Chrudimku do Habrova  
 kompletní rekonstrukce kuchyně v základní škole  
 další dovybavení sokolovny – skříň na sportovní pomůcky, průběžná renovace stolů  
 pasport místních komunikací a dopravního značení - pasport je hotov, čekáme na schválení 

Dopravním inspektorátem Policie České republiky a Odborem dopravy MěÚ Chrudim 
  
Probíhající investiční akce:  
 

 kulturní centrum na hřišti - na konci října byla podepsána smlouva o dílo se zhotovitelem, stavební 
firmou VIKTORSTAV s.r.o., Chrudim a předáno staveniště. Stavební práce byly zahájeny 18. 11. 2025, v 
současné době je hotová základová deska. Konečný termín dokončení stavby je stanoven na 31.7.2026. 
Nově zbudovaný objekt plánujeme pronajmout k celoročnímu provozu tak, aby sloužil nejen k běžnému 
setkávání občanů „u piva“, ale také k zajištění občerstvení při sportovních a kulturních akcích konaných 
v areálu. Pro pronájem k soukromým účelům budou nadále sloužit prostory výčepu a sálu v sokolovně. 
Více na: https://www.tunechody.cz/nase-obec/projekty/kulturni-a-spolecenske-centrum-na-hristi/. 

https://www.tunechody.cz/nase-obec/projekty/kulturni-a-spolecenske-centrum-na-hristi/
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 kanalizace a ČOV Tuněchody – v tuto chvíli máme veškerá stavební povolení, tj. na hlavní řad a 
přípojky, ve veřejné soutěži byl vybrán zhotovitel „Společnost pro kanalizaci a ČOV Tuněchody“, což je 
sdružení firem INSTAV Hlinsko a.s. a GASCO s.r.o., smlouva o dílo podepsána v červnu 2025, v říjnu 
2025 podepsána smlouva o poskytnutí podpory ze Stáního fondu životního prostředí ČR. Před 
podpisem je smlouva o zvýhodněné půjčce na 20% předpokládaných nákladů, rovněž od SFŽP. Realizace 
stavby je naplánována na 18 měsíců, tj. období od 1.4.2026 do 30.9.2027. V dalším roce bude probíhat 
zkušební provoz, předpokládaná kolaudace stavby 02/2029. Před zahájením vlastní výstavby plánujeme 
veřejné setkání občanů se zástupci projekční firmy a zhotovitele, předpokládaný termín konec února / 
začátek března 2026.  

  
Plánované investiční a provozní akce:  

 oprava místních komunikací ve Valachovně - máme zpracovaný projekt, čekáme na vypsání dotace  
 rekonstrukce stropu v sále sokolovny 
 zřízení místa pro přecházení mezi křižovatkou a autobusovou zastávkou na Chrudim 
 úprava veřejného prostranství u pomníku padlých 
 zvýšení bezpečnosti u dětského hřiště a sokolovny – realizace chodníků a přechodu – zpracování 

studie 
 

Poděkování zastupitelů 

Obec Tuněchody žije bohatým kulturním, sportovním i společenským životem – a jsme na to opravdu pyšní. 
S radostí sledujeme, kolik spolků i jednotlivců věnuje svůj volný čas dětem a organizaci těchto akcí.  

Děkujeme! 
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Kulturní a společenské akce 

V průběhu roku 2025 bylo nebo ještě bude v naší obci realizováno 44 kulturních, společenských nebo 
sportovních akcí. Tyto akce byly organizovány kulturní komisí obce Tuněchody a tuněchodskými 
organizacemi, spolky (ZŠ a MŠ Tuněchody, Sbor dobrovolných hasičů, SK Tuněchody, ZO ČSCH Tuněchody, 
Škola Společenského Tance, šipkařský tým „Jezevci Tuněchody“). Níže uvádíme výčet pouze některých 
z těchto akcí. Podrobné informace, včetně fotografií, jsou k dispozici na webových stránkách obce. Všem, 
kteří se na organizaci těchto akcí podílí děkujeme. 

 
Tříkrálová sbírka 

V sobotu 4. 1. 2025 se v Tuněchodech uskutečnila Tříkrálová sbírka. Po Tuněchodech putovali naši malí 
tříkráloví koledníci, kteří přinášeli poselství Vánoc a přání všeho dobrého. Díky Vaší štědrosti bylo v 
Tuněchodech vykoledováno 23.006 Kč. Děkujeme. 

  
 
Divadlo Tří 

Divadlo Tří mělo úspěch. V úterý 25. února se v sokolovně uskutečnilo v řadě třetí představení Divadla Tří, 
jejichž členové zavítali do Tuněchod s autorskými jednoaktovkami, které nepostrádaly prvky černého 
humoru. 

  

Ukliďme Česko 

V sobotu 29. března proběhl další ročník úklidu naší obce ve spolupráci se Spolkem Ukliďme Česko, sešlo se 
nás asi 55-60 nadšenců a nasbírali jsme 510-520 kilo odpadků. 

Kromě klasických tras (okolí řeky, Valachovny, žel. zastávky, polňačky atp.) jsme přidali i vyčištění cesty 
směrem na letiště. Všichni jsme měli pocit, že odpadků bylo méně – zřejmě proto, že bylo méně těžkých 
kusů. Ve skutečnosti jsme nasbírali shodně odpadu, jako v roce 2024. 

Velké díky všem, kteří se na úklidu jakkoliv podíleli a díky i těm, co uklízeli mimo sobotní termín, či uklízí 

průběžně. Tak zase za rok 😊 



  

4 
 

  
Velikonoční dílny 

Tradiční velikonoční dílna se v tuněchodské sokolovně uskutečnila v neděli 13. 4. 2025. Děti i dospěláci si 
mohli vybrat z 11-ti stanovišť a vytvořit si jarní dekorace a výrobky dle vlastní fantazie. Zpestřením 
programu byl pan Tesárek, který dětem ukázal, jak uplést pomlázku. To se chlapcům hodilo a odcházeli již 
připravení na koledu. Děkujeme, že jste přišli a tuto akci podpořili. Těšíme se na Vás příště zase. 

  

Zájezd na Zámek Uherčice 

V sobotu 13. září jsme se vydali na zámek Uherčice v Jihomoravském kraji a ten všem účastníkům tak trochu 
vyrazil dech, jak sami přiznávali. Z dálky skoro ruina ukrývá, díky probíhající obnově, neuvěřitelné skvosty 
v podobě například Andělské chodby, zrestaurované štukové výzdoby, nové prohlídkové trasy atd. Výborní 
byli také oba průvodci, kteří nás zámkem a také původním lihovarem, provedli. Po obědě jsme se vydali 
na soukromou Biofarmu DoRa s.r.o. v Ratibořicích u Jaroměřic nad Rokytnou. Specializují se zde na chov koz 
a výrobu kozích produktů – přednáška, prohlídka farmy a následná ochutnávka přesvědčila i původně zaryté 
odpůrce, že kozí produkty mohou být chutné a hlavně bez zápachu. Dalo by se říci, že jsme kozí krámek 
následně vykoupili. 
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Povídání se Zuzanou Bubílkovou 

Ve čtvrtek 18. září navštívila Tuněchody moderátorka Zuzana Bubílková, která více než hodinu a půl bavila 
posluchače historkami ze svého profesního – i soukromého – života. Představení se odehrálo v místní 
sokolovně. Paní Bubílková byla nejenom velmi vtipná, ale také neskutečně „šmrncovní“. 

  

 

Společná procházka kolem Tuněchod 

Společná procházka kolem Tuněchod měla úspěch. V sobotu 27. září se vydalo 85 účastníků na 
čtyřkilometrovou společnou procházku pod názvem „Společným krokem kolem Tuněchod“. 

Krásné počasí jistě dopomohlo k tomu, že se na výlet vydaly všechny věkové skupiny a to včetně účastníků 
v kočárku. Po cestě plnily děti úkoly a kdo se z procházky vrátil zase na start, čekaly ho za odměnu špekáčky. 
Dětské účastníky také cena za plnění úkolů. 
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Svatomartinský průvod 

V neděli 9. listopadu se i za deštivého a nevlídného počasí sešlo mnoho dětí a rodičů u tuněchodské 
sokolovny, aby přivítali s lampiony sv. Martina na bílém koni. 

Před samotným příjezdem Martina zahrály děti ze školy připravenou legendu o tom, proč husy kejhají 
a podkovy se mění na sladké rohlíčky. Sv. Martin přednesl dětem své poselství a po návratu zpět 
k sokolovně se s ním děti a rodiče mohli na památku vyfotit. Na závěr děti dostaly svatomartinský rohlíček. 
Tato akce má v naší vsi již několikaletou tradici a i přes nepříznivé počasí se opět vydařila a měla úspěch.  

  

 
Vánoční dílna 

První adventní sobotu, 29. listopadu, se tradičně konala v tuněchodské sokolovně vánoční dílna. Malí i velcí 
si přišli vyrobit drobné vánoční ozdoby a užít si předvánoční atmosféru. 

Na 12-ti stanovištích si každý mohl ozdobit perníčky, vyrobit ozdoby z korálků, vytvořit voskovou vánoční 
svíčku, svícínek, andělíčky, skleněnou ozdobu, vánoční šišku nebo adventní věnec, a další. Bylo velmi 
příjemné se dívat na tuněchodské děti, které se aktivně zapojily do společného tvoření. Těšíme 
se na viděnou na vánočních dílničkách opět za rok. 
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Akce z prosince 2024, které se uskutečnily po uzávěrce loňského Tuněchodského okénka 
 

  
Čertovské putování - prosinec 2024 
 
 

Pěvecký sbor Slavoj Chrudim - prosinec 2024 

  
Dětský florbalový turnaj - prosinec 2024 
 
 

Florbalový turnaj - prosinec 2024 

 

 

Vánoční bruslení - prosinec 2024 Hokejové derby - prosinec 2024 
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Zpráva od šipkařského týmu „Jezevci Tuněchody“ 

 V létě roku 2025 byl v Tuněchodech založen partou nadšenců šipek šipkařský tým, který nese název 
„Jezevci Tuněchody“. Tým se aktuálně skládá z 11-ti členů. Toto nově založené družstvo reprezentuje 
Tuněchody ve 4. lize Pardubického kraje pod organizací UŠO (Unie šipkových organizací). Ligovou soutěž 
hraje v letošním ročníku 15 mužstev. Vstup do ligy začal pro tuněchodské šipkaře vítězně, když při své 
premiéře v domácím prostředí porazili tým Asgard's Labiště Pardubice B. V dosud probíhající sezoně 
prohráli pouze 2 zápasy, a tak se aktuálně tuněchodští šipkaři nacházejí na 4. místě této soutěže.  

 

V celkové statistice hráčů této ligy, která čítá 124 aktivně hrajících šipkařů jsou nejvýše postavenými hráči 

Tuněchod: Ondřej Hruš, Šimon Urbánek, Antonín Mašata, Patrik Tesárek. 

Na jaře letošního roku jsme pořádali šipkový turnaj, kde si 

zahráli jak registrovaní, tak i neregistrovaní hráči. Akce se 

zúčastnilo více jak 50 šipkařů. Tento turnaj proběhne i 

v dalším roce, a to v květnu, přesný termín bude upřesněn. 

Všichni jste srdečně zváni.   

 

https://www.sipky.org/?region=pak&page=profil-druzstva&league_team=884288
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Přejeme všem krásné Vánoce, hodně zdraví, štěstí a pohody v novém roce 2026. 

Za šipkařský tým „Jezevci Tuněchody“ předseda Ondřej Hruš. 

 
Zpráva z obecní knihovny 

Naše obecní knihovna má 96 čtenářů, na které se těšíme vždy jednou za 14 dní v úterý od 18 do 19 hodin.  

V roce 2025 bylo zakoupeno z příspěvku obecního úřadu více jak 210 knih. 

Knižní fond je minimálně třikrát do roka rozšířen o nabídku knih zapůjčených Městskou knihovnou v 
Chrudimi. 

Šťastné a pohodové vánoční svátky s hezkou knihou, kterou jste si v letošním roce mohli v naší knihovně 
naposledy vypůjčit 9. 12. 2025. 

Přejí knihovnice Věra a Jana 

 
 
Škola Společenského Tance z.s. Tuněchody 

Místní taneční skola pod vedením manželů Urbánkových a 
profesionální trenérky Štěpánky Chvastekové pokračuje i v letošní 
sezóně ve své dlouholeté tradici výuky společenského tance. 

Na podzim byly otevřeny dva kurzy – základní, který byl zcela 
vyprodán, a kurz pro pokročilé tanečníky. Oba kurzy budou 
slavnostně zakončeny Plesem tanečníků dne 24. ledna 2026 v 
místní sokolovně, kam jsou srdečně zváni všichni milovníci tance i 
široká veřejnost. 

Škola také dlouhodobě spolupracuje se Základní školou v 
Tuněchodech, kde se věnuje výuce tance pro nejmladší žáky. 
Nechybí ani tradiční akce pro veřejnost – v roce 2026 plánujeme 
opět uspořádat oblíbený Country večer, který spojíme s taneční 
výukou a přátelským posezením. 

Naší snahou je rozvíjet společenský tanec v obci napříč generacemi 
a vytvářet prostor, kde se lidé mohou setkávat, učit se a užívat si 
radost z pohybu. 

Za podporu děkujeme obci Tuněchody a všem, kteří nám pomáhají udržovat taneční tradice v našem 
regionu. 

Za Školu Společenského Tance Štěpánka Chvasteková - předseda spolku 
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Rok 2025 v Základní škole a Mateřské škole Tuněchody 

 

Ohlížíme se za uplynulým rokem a že to tedy byla jízda! Do obou škol dochází v tomto roce 62 dětí, což je 
rekord za posledních 10 let. 

Začněme našimi nejmenšími kamarády z mateřské školy. V březnu měly děti možnost sledovat a prožívat 
zrození nového života s programem „Líhneme ve školce“, pozorovaly líheň s vajíčky, ze kterých se vylíhlo 
postupně 6 kuřátek. Ke dni maminek paní učitelky s dětmi uspořádaly ve školce „Wellness pro maminky.“  
Těm byl po příchodu do MŠ nabídnut uvítací drink, poté děti v jednotlivých koutcích pečovaly o své 
maminky – masáže zad, rukou a hlavy, vlasové a nehtové studio a společně relaxovaly v solné jeskyni, ve 
čtecím koutku a kavárně, spolu tvořily květinové aranžmá. Předškoláci se každé úterý „připravovali“ na 
školu Metodou dobrého startu. Každý měsíc také navštěvovali ZŠ, paní učitelky pro ně měly nachystaný 
program – projekt „Těšíme se do školy“.  Celý školní rok docházely děti každých 14 dní do Sokolovny a 
cvičily „Se Sokolem do života“. V září mateřská škola vyjela do Vestce za zvířátky, v říjnu do střední 
zemědělské školy na chovatelskou výstavu. Do mateřské školy pravidelně jezdí hrát a zpívat Líza, přijelo 
několikrát divadélko s pohádkou.  

Základní škola se zapojila do projektu Abeceda peněz, který učí děti orientovat se ve světě financí. Pro naše 
kamarády ze školky žáci 3. a 4. třídy připravili Velikonoční hrátky. Vybraní žáci se zúčastnili okresní recitační 
soutěže. Celoškolní projekt Den Země vyhrál v krajské soutěži Náš den Země. Opět se vyjelo do Prahy, 
tentokrát za naší historií na Pražský hrad. Školy v přírodě jsme stihli dvě – jednu v červnu na hájence v 
Pohledu a druhou v říjnu ve Štířím dole u rybníku Řeka. Uspořádali jsme otevřenou výuku pro rodiče. 
Zapracovali na školní zahradě, vytvořili nové záhony a bylinkovou spirálu. Naším cílem je vytvořit živou 
zahradu plnou rostlin, hmyzu a drobných živočichů, která se stane místem pro pozorování a badatelskou 
výuku. Zahradní slavnost pro rodiče a děti završila školní rok. Pan král pasoval předškoláky na školáky, 
prvňáčky na čtenáře a rozloučili jsme se s páťáky. Potěšila nás velká účast rodičů.  Na podzim jsme 
pokračovali ve výuce venku, jeli do knihovny, oslavili svatého Martina. Pokračujeme ve spolupráci se školou 
v Moravanech  ( děti 4. a 5. třídy se setkávají společně při výuce venku) a 3. a 4. třída si začala dopisovat se 
školou ve Starém Městě u Frýdku Místku.   

Tradičně se rozzářil 1. adventní neděli vánoční stromeček za zpěvu koled dětí ze školy i školky. Při té 
příležitosti byla připravena s pomocí rodičů výstavka betlémů a perníčků, tvořivé dílničky i občerstvení 
z udírny. Výtěžek z prodeje uzenin byl předán škole. Děkujeme. 

O letních prázdninách došlo k velké rekonstrukci školní kuchyně. Byla postavena o obložena nová stěna, 
vydlážděn sklad potravin, zakoupen nový sporák, regály, vana na uchování teplých jídel, vyměněny staré 
dveře za nové, radiátory i zářivky. Veškerý nábytek byl nahrazen nerezovým. Paní kuchařky nám výborně 
vaří a teď v nové kuchyni se jim pracuje lépe. Děkujeme obci za možnost tuto nákladnou rekonstrukci 
uskutečnit.  

Další poděkování patří všem, kteří nám vyjadřují podporu a oceňují naši práci. Velmi si toho vážíme.  

Na závěr přejeme krásné Vánoce, hodně zdraví, optimismu a radosti.  

                           Za školu Jana Slavíková 
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SDH Tuněchody  

Rok 2025 zahájil sbor dne 4. 1. 2025 výroční valnou hromadou, která 
se konala v místní hasičské zbrojnici. Při této příležitosti členové 
kroužku mladých hasičů zarecitovali pásmo básniček o hasičích. 

Odbornosti 

V hasičském světě se i malý hasič musí vzdělávat, proto jsme dali 
možnost složit zkoušky těmto členům: dne 22. 2.  2025 v Markovicích 
složili zkoušky odborností tito členové: Eva Bubáková, Ondřej Bašek, 
Vojtěch Šlesingr a Radim Víšek preventista junior. Lucie Sedláková a 
Filip Zelený strojník junior. Alena Víšková strojník a Adam Zelený 
preventista. 

1. 3. 2025 u nás v Tuněchodech složili zkoušky odborností: Jakub Bidlas strojník, Kristýna Bidlasová 
preventista, Darina Chmelíková strojník junior, Josef Chmelík kronikář, Beáta Němcová a Matěj Korbel 
cvičitel, Vít Němec velitel, Sabina Korbelová strojník, Matouš Jirmásek kronikář.  

15. 3. 2025 ve Skutči složili zkoušky odborností: Adam Záruba preventista, Jakub Záruba cvičitel, Jáchym 
Vařejčka a Jakub Žaloudek kronikář, Laura Buchtelová strojník junior, Kryštof Buchtele instruktor, Pavlína 
Lorencová strojník Junior, Martina Dopitová kronikář.  

Všichni zúčastnění si zaslouží pochvalu. 

Vítání občánků 

Ve stejný den 15. 3. 2025 v odpoledních hodinách jsme po delší době zase přivítali do naší obce dva 
občánky, jedním z nich byl syn našeho vedoucího mládeže Ondřeje Zeleného a Dagmar Zelené Davídek. 

 

Halové závody Jablonec nad Nisou    

 

 

 

Dne 22. 3. 2025 se naši členové opět zúčastnili halových závodů, kde náš sbor tentokrát reprezentovali naši 
dorostenci: Kryštof Buchtele 24, 42s., Jakub Záruba 22, 77s., který si při druhém pokusu zranil kotník, ale 
jako správný sportovec dokončil disciplínu, Martina Dopitová 20, 54s. a Beáta Němcová 21, 75s.  

 

Ukliďme Česko 

Sbor dobrovolných hasičů se ve spolupráci s OÚ Tuněchody, ZŠ a MŠ Tuněchody a organizace „Ukliďme 
Česko“ zúčastnil dne 29. 3. 2025 úklidu obce a okolí. Této akce se zúčastnilo celkem 22 členů našeho sboru. 
Kromě klasických tras jsme přidali i vyčištění cesty směrem k letišti. Dorostenci pod vedením Ondřeje 
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Zeleného, uklízeli již v pátek 28. 3. 2025, protože v sobotu jeli na halové závody do Ostravy. Nashromážděný 
odpad byl hasiči odvezen do sběrného dvora v Chrudimi.  

Halové závody Ostrava 

V sobotu 29. 3. 2025 se halových závodů zúčastnili: Laura Buchtelová 20,51s., Adam Zelený 17,32s. a Beáta 
Němcová, která si udělala osobní rekord v běhu na 60m s překážkami 13, 63s. 

Sběr starého železa 

12. 4. 2025 jako každoročně, tentokrát ale za účasti 8 členů, uspořádal sbor sběr starého železa. Všem 
občanům, kteří poskytli staré železo sbor děkuje. 

Pálení čarodějnic 

30. 4. 2025 jsme již tradičně uskutečnili před hasičskou zbrojnicí „Pálení čarodějnic“. Za velmi hezkého 
počasí bylo pro účastníky připraveno občerstvení. Vedoucí mladých hasičů společně s dětmi našeho kroužku 
si pro diváky připravili čarodějnický tanec, soutěže pro děti a tančení s čarodějnicemi. Soutěží se také 
zúčastnila i základní škola pod vedením paní ředitelky, která si pro děti připravila čarodějnické soutěže na 
palouku před Weberovými.   

 

PO očima dětí 

Kroužek mladých hasičů se také účastnil akce „Požární ochrana očima dětí“. Členové našeho kroužku a to 
jmenovitě Vojtěch Šlesingr a Alena Víšková se ve výtvarné kategorii umístili na prvním a druhém místě a byli 
slavnostně vyhodnoceni dne 7. 5. 2025 v zoologické zahradě v Bítovanech.  

Okrsková soutěž  

31. 5. 2025 se družstva mužů, žen i dětí zúčastnila okrskového kola a souběžně oslav 140. výročí založení 
sboru ve Vejvanovicích. 

Rozloučení se školním rokem 

14. 6. 2025 se mladí hasiči v hasičské zbrojnici rozloučili se školním rokem opékáním buřtů, soutěžemi a 
spaním v hasičárně. Tuto akci velmi hezky doplnil vodácký klub „Kačeři“ pod vedením pana Martina 
Kořínka. Vodáci umožnili našim hasičům vyzkoušet si u místního splavu ovládat paddleboardy, kanoe a 
rafty. 

Námětové cvičení 

20. 6. 2025 proběhlo u nás v Tuněchodech námětové cvičení, kterého se zúčastnilo 8 členů našeho sboru, 
tato akce probíhá každoročně s účastí sborů celého okrsku. Cvičení proběhlo od místního splavu, kde byl 
první úsek vedení vody z řeky, až po poslední dům v Habrově. Letos se této dospělácké akce již zúčastnili i 
naši dorostenci Vít Němec a Kryštof Buchtele. Svou účastí tak podpořili začlenění nových mladých členů do 
sboru dospělých. 
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Rekreační pobyt v Harrachově 

23. - 27. 8. 2025 se 30 žáků z kroužku mladých hasičů zúčastnilo rekreačního pobytu v Harrachově. Pod 
vedením vedoucích Ondřeje Zeleného, Adély Elichové a čtyř dospělých z řad rodičů sloužících jako zdravotní 
a pedagogický dozor si děti užily krásný konec prázdnin.  

Vítání občánků 

Dne 14. 9. 2025 jsme v obci přivítali další malé občánky, mezi nimi i Tomáška Horáka syna vedoucí mládeže 
Adély Elichové.  

Branný závod – okresní kolo závodu hasičské všestrannosti a brannosti 

19. 10. 2025 se žáci kroužku mladých hasičů zúčastnili okresního kola Závodu hasičské všestrannosti a 
brannosti v Krouně. Tento den se zapsal červeným písmem do historie mladých hasičů. Naši borci se 
dokázali prosadit ve všech kategoriích na prvních místech a postoupit tak do krajského kola. Konkrétně: 
přípravka 1. místo, mladší žáci 1. místo, starší žáci 1. místo a dorost obhájil též prvenství z loňského roku. Za 
to patří zapáleným závodníkům a jejich vedoucím velký dík.  Okresní rada mládeže se 15 let nesetkala s tím, 
aby prvenství ve všech kategoriích získal jeden sbor. Blahopřejeme! 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo závodu hasičské všestrannosti a brannosti  

 Dne 1. 11. 2025 se naši mladší žáci, 
starší žáci a dorostenci zúčastnili 
postupujícího kola krajského 
Závodu hasičské všestrannosti a 
brannosti v Pusté Kamenici. 
Družstvo dorostenců ve složení:  

Kryštof Buchtele, Martina 
Dopitová, Matěj Korbel, Beáta 
Němcová a Jakub Žaloudek se na 
tomto závodu umístili na krásném 
druhém místě. Toto místo jim 
zajistilo postup do republiky, který 
se uskuteční v dubnu 2026. HURÁ 
JEDEME OPĚT NA REPUBLIKU!  Dík 
všem závodníkům a zvlášť jejich 
trenérům.  Blahopřejeme! 
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Kladení věnců      

28. 10. 2025 již tradičně sbor dobrovolných hasičů uctil památku padlých občanů z první světové války 
položením věnce k pomníku padlých.  

 

 

 

 

 

V letošním roce slaví významné jubileum tito členové:  

 

Mlateček Jaroslav 50 let                                   

Šulcová Jindra 50 let  

 

 

 

Všem srdečně blahopřejeme. 

 

Závěrem mi dovolte, abych jménem dobrovolných hasičů našeho sboru popřála všem našim spoluobčanům 
veselé Vánoce, mnoho zdraví, štěstí a lásky v novém roce.  

 

Za SDH Tuněchody Mgr. Jana Jánová 
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ZO ČSCH Tuněchody  

Podstatu drobnochovatelství dobře vystihuje slogan: „Pro radost, krásu a užitek“. Samozásobení 
živočišnými produkty je důležitým, ale ne jediným smyslem chovatelství. Odměnou za každodenní práci je 
potěšení z kontaktu se zvířaty a pobytu v oživeném prostoru, uspokojení z odborné činnosti nebo úspěch 
při poměřování kvality na výstavách. Chovatelům jsou ve společnosti přikládána žertovná označení jako 
například „bobkaři“. Chov zvířat má však společenský přínos a prestiž, pozitivně ovlivňuje biologickou 
rozmanitost a přispívá ke koloritu venkova. Generace chovatelů zušlechťovaly pestrou paletu zvířecích 
plemen a uchovaly je až do současnosti, takže jsou k dispozici dnešním zájemcům o chov.  Dnešní 
uspěchaná doba chovatelství příliš nepřeje. Přestože chovatelům již pomáhají moderní technologie, u zvířat 
je člověk „uvázán“, což je obvykle ten největší limit. Množí se sousedé, kterým vadí kokrhání kohouta, 
přelétající holubi nebo štěkot psa. Chovatelství jen ztěžka konkuruje pestré nabídce volnočasového vyžití a 
tradiční zvyklosti jsou spíše na ústupu. 

V naší obci se snaží chov drobných zvířat v čistokrevné podobě udržet základní organizace Českého svazu 
chovatelů, a tak tradičně při posvícení pořádala propagační výstavu drobného zvířectva a morčat. Naším 
cílem bylo připravit pěkné prostředí pro návštěvníky i pro vystavená zvířata, aby návštěvníci mohli 
obdivovat krásu a rozmanitost plemen králíků, holubů a drůbeže, jejichž chov má i v našem kraji hluboké 
kořeny.  

Vystaveno bylo 61 králíků 17 plemen, 82 holubů v 11 plemenech a 31 voliér hrabavé a vodní drůbeže v 23 
plemenech. Na nejlépe oceněná zvířata byly opět uděleny čestné ceny ve všech odbornostech Vítěznou 
cenu v kategorií králíků získal Petr Livora na samečka Stříbřitého černého 96,5 bodů. Z holubů byl nejlépe 
vyhodnocen Český stavák žlutý Michala Stehna s 96 b. a u drůbeže vyhrála zdrobnělá Brahmánka koroptví 
vlnitá př. Jaroslava Víška kohout 97b. Menší počet vystavených zvířat byl velmi ovlivněn pořádáním krajské 
výstavy drobného zvířectva v Slatině u Vysokého Mýta a výstavy ve Svítkově konané ve stejném termínu. 

Na oplátku se naši členové zúčastnili se svými zvířaty výstav v Rabštejnské Lhotě, Slatiňanech, Holicích, 
Chrudimi a ve Skutči. V letošním roce se úspěšně zúčastnil 30. evropské výstavy zvířat v Nitře náš člen Jiří 
Říha s holuby plemene Moravský pštros.  

Již tradičně se rámci výstavy konala výstava morčat s PP. Letošní výstavy se zúčastnilo celkem 46 morčat 
z toho 23 hladkých, 7 anglických crestedů, 6 US teddy, 1 Ch teddy, 5 sheltií, 1 texel a 3 skinny. Nejlepším 
morčetem BIS Tuněchody 2025 se stala hladká bílá červenooká baby samička jménem Tiamat Juráš s 
hodnocením 98 bodů chovatele a majitele Mgr. Jiřího Kytnera.  

 

Chovatelé ZO Tuněchody přejí všem spoluobčanům pokojné prožití svátků vánočních, mnoho zdraví, štěstí, 

radosti a pohody v novém roce 2026.  

Za ZO ČSCH Jiří Zeman 
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Máme-li hodnotit za náš sportovní klub uplynulý rok 2025, musíme 
bohužel konstatovat, že nám výrazné úspěchy nepřinesl na poli 
sportovním, ale ani společenském. Proto chceme hned na úvod tohoto 
ohlédnutí poděkovat všem, kteří si váží naší práce a svou účastí na 
sportovních akcích, plesech a zábavách podporují činnost SK 
Tuněchody.  

Ohlédnutí za sportovními aktivitami začneme u našich registrovaných 
oddílů. Ve fotbalových soutěžích okresního přeboru nás v roce 2025 
reprezentovalo mužstvo mužů a starších žáků, jehož součástí byli také 
žáci SK Stolany.  

Starší žáci skončili po podzimní části ročníku 2024/2025 na devátém místě se ziskem 7 bodů. Během zimní 
přestávky dali někteří kluci přednost jiným aktivitám a přestali docházet na tréninky, takže se kádr zúžil na 
minimum pro odehrání jarních zápasů. Naštěstí jsme pro většinu zápasů mohli počítat s bratry Staňkovými, 
kteří již neměli tolik hokejových povinností, ale i tak jsme jezdili na zápasy většinou s dvěmi nebo třemi 
náhradníky. Užší kádr se však ukázal být jistou výhodou. Nedocházelo tak k časté rotaci na jednotlivých 
postech a díky dobrému přístupu těch, co vytrvali, k tréninkům i zápasům, jsme během jarní části získali 16 
bodů. V celkovém součtu za odehraný ročník 2024/2025 získali starší žáci 23 bodů se skóre 49:53 a obsadili 
tak sedmé místo z jedenácti účastníků. Pořadí nebylo pro trenéry rozhodující, mnohem důležitější byl posun 
výkonnosti u jednotlivých hráčů. Polovina mužstva mohla hrát ještě za mladší žáky, přesto se kluci 
v zápasech starších žáků neztratili. O to více trenéry mrzelo, že se skončeným ročníkem muselo družstvo 
svou činnost ukončit pro nedostatek dětí. Ani ve spolupráci s SK Stolany jsme totiž nedokázali pro ročník 
2025/2026 sehnat dostatek hráčů. 

Mužstvo mužů se v roce 2025 bohužel opět vrátilo do bojů o zachování příslušnosti k okresnímu přeboru. 
Po podzimní části ročníku 2024/2025 přezimovali muži na devátém místě se ziskem 13 bodů, ale pouze se 
čtyřmi body náskoku na poslední Trhovou Kamenici. V jarní části soutěže jsme získali pouze 8 bodů, ale 
týmům za námi se dařilo ještě hůře, takže se nakonec podařilo soutěž udržet. Skončili jsme na jedenáctém 
místě se ziskem 21 bodů. Skóre jsme měli 39:88, což byl nejvyšší počet obdržených branek ze všech 
mužstev okresního přeboru. Zajímavostí tohoto ročníku v podání našeho mužstva bylo, že jsme si 
z venkovních zápasů připsali o jeden bod více než z domácích zápasů. Na domácím hřišti jsme si připsali 10 
bodů (skóre 21:55), ale z venkovních hřišť jsme přivezli 11 bodů (skóre 18:33). Jelikož jsme dříve nebývali na 
hřištích soupeřů příliš úspěšní, byla alespoň tato skutečnost slabou náplastí na nepovedenou jarní část. 

Od nové sezóny byla soutěž Okresní přebor přejmenována v hierarchii soutěží FAČR na 8. ligu. Na začátku 
její podzimní části ročníku 2025/2026 jsme měli těžké rozlosování, ale kupodivu jsme v prvních čtyřech 
zápasech odevzdali možná nejlepší výkony z celého podzimu a získali v nich 4 body. Remizovali jsme ve 
druhém kole doma s Hlinskem „B“ (3:3) a zvítězili ve čtvrtém kole opět doma nad Holetínem (2:1). Zřejmě 
zásadní zlom nastal v pátem zápase v Nasavrkách, který jsme prohráli 4:1, a to zejména díky laxnímu 
výkonu v prvních dvaceti minutách. Ve zbylých osmi zápasech získalo mužstvo pouze 4 body za domácí 
vítězství nad Chrastí (2:1) a remízu v Dřenicích (0:0). Po podzimní části aktuálního ročníku 2025/2026 je 
mužstvo dospělých na předposledním třináctém místě se ziskem 8 bodů a skóre 13:40. Takto vysoký počet 
obdržených branek je opět nejvyšší ze všech týmů 8. ligy, takže je v jarní části co zlepšovat. 

Naši nejmenší fotbalisti, o kterých jsme psali již v minulém Tuněchodském okénku 2024, pokračovali i 
v letošním roce v získávání fotbalových dovedností pod vedením našich bývalých hráčů. Vše pomalu 
směřuje k okamžiku přihlášení soutěže. Kluci už sami naléhají na trenéry s otázkou “Kdy už bude nějaký 
zápas“. Jelikož ročníkový rozsah našich nejmenších je poměrně velký, stále rádi přivítáme další malé 
zájemce o fotbal, abychom mohli družstva mladší a starší přípravky pro nový ročník 2026/2027 přihlásit.  

Vedle fotbalistů působí z členské základny nejaktivněji hráči a hráčky volejbalu. Rekapitulaci jejich aktivit si 
pro Tuněchodské okénko připravila Radka Kořínková. 

„Příznivci hry pod vysokou sítí se i tento rok scházeli pravidelně každý pátek v 19 hodin v místní sokolovně. 
Počtem hráčů to byly schůzky různorodé, ale ani nízký počet účastníků hráče neodradil od hry, která je za 
těchto podmínek o to dynamičtější. Dlouhodobě jsou udržovány přátelské vztahy s volejbalovými týmy 
Úhřetic a Vejvanovic. Jejich výsledkem jsou přátelské turnaje, na které jsou pořádajícím týmem ostatní 
družstva přednostně zvána. Vždy se jedná o veskrze velmi příjemná setkání, kde nejde primárně o výsledek, 
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ale především o sportovní zážitek, radost ze hry a závěrečného posezení spojeného s hodnocením 
dosažených výsledků. Domácí tým Tuněchod v letošním roce pořádal ve své gesci turnaje dva. První proběhl 
počátkem června na venkovním multifunkčním hřišti. Šest družstev využilo oba kurty v systému hry, každý 
s každým“. Počasí turnaji celkem přálo, i přes nepříznivou předpověď zůstalo záložní hřiště uvnitř sokolovny 
nevyužité. Mírný chvilkový déšť hráče neodradil a bez přerušení byl turnaj, dle plánu, odehrán pod širým 
nebem. Domácí týmy A a B se umístily na čtvrtém a pátém místě. Poděkování patří pánům Petříčkovi a 
Staňkovi za vzornou obsluhu rožně a dámské části volejbalového týmu za přípravu pečených dobrot všeho 
druhu. Další ročník venkovního turnaje je již v tuto chvíli připravován. Tentokrát snad s vyšším počtem 
soutěžních družstev a doufáme v účast většího množství fanoušků. Přijďte nás prosím podpořit! 

 Vedle početného volejbalového klání pod širým nebem byla obnovena tradice podzimní komornější formy 
turnaje ,,Marcelovo sako“, odehrávajícího se uvnitř sokolovny. K naší radosti se spolu s družstvy Úhřetic a 
Vejvanovic zúčastnilo také družstvo Mnětic. To se v minulosti několikrát stalo šampiony tohoto turnaje. 
Tentokrát týmy Tuněchod obsadily druhou a pátou příčku. Obě akce nezbývá než hodnotit jako vydařené.  

Všem občanům touto cestou přejeme za volejbalový tým úspěšný rok 2026 a těšíme se na shledání s Vámi, 
ať už na palubovce, nebo v rámci jiných kulturních a sportovních akcí. 

Sportu zdar!“ 

Letní turnaj ve volejbalu nebyl jediným, který proběhl na multifunkčním hřišti. Po loňském pokusném 
ročníku turnaje v nohejbalu trojic jsme letos uspořádali oficiální první ročník tohoto turnaje. Vrátila se 
většina účastníků z předchozího roku, přibyly i nové tváře, takže se nakonec přihlásilo deset trojic. Hrálo se 
od ranních hodin ve dvou základních skupinách, na které navázaly vyřazovací souboje. V celodenní 
přátelské atmosféře za krásného letního počasí v turnaji zvítězila trojice tuněchodských fotbalistů Jan 
Pavelka, Ondřej Durilla a Milan Burdych. Následné posezení u piva a skvěle připravené kýty Ondrou Šulcem 
se protáhlo do pozdních hodin. Všichni účastníci si atmosféru turnaje velice pochvalovali a přislíbili účast na 
dalším ročníku. 

Další turnaj, který jsme pod hlavičkou SK Tuněchody uspořádali, proběhl na jaře. Jednalo se o Velikonoční 
turnaj ve stolním tenise pro amatéry. O velikonoční sobotě soutěžily v dopoledních hodinách děti, 
odpoledne proběhly zápasy mužů, žen a smíšených párů. Díky početnému poli účastníků končil turnaj až ve 
večerních hodinách. Také účastníci tohoto turnaje byli spokojeni, takže věříme, že se ho zúčastní i v roce 
následujícím. 

Kromě pořádání a účasti na zmíněných turnajích hrají členové sportovního klubu pravidelně také tenis a 
florbal. Florbalová sezona právě začíná a je zajímavé sledovat, jak spolu zápolí zástupci několika generací. 
Uvidíme, jak se komu bude dařit na nadcházející Vánočních turnajích… 

Na začátku bylo zmíněno, že jsme v letošním roce nezaznamenali větší úspěch ani na poli společenském. 
Doslova za zklamání se dá považovat účast tanečníků na Sportovním plese, která byla zdaleka nejnižší za 
mnoho let nazpět. 43 platících tanečníků bylo daleko pod našim nejhorším očekáváním a vezmeme-li 
v potaz, že mnozí z těchto platících se podíleli na přípravě, organizaci a úklidu celé akce, vyvstala otázka, zda 
v pořádání plesu pokračovat. Věříme, že má svou tradici, takže i v následujícím roce proběhne. Znovu si 
tímto dovolíme pozvat všechny členy SK, jejich kamarády a spoluobčany Tuněchod na Sportovní ples, který 
proběhne 21.2.2026. 

Mnohem lépe dopadla návštěva tradičního Maškarního bálu, která byla přibližně stejná jako v roce 
předchozím. Ještě více potěšitelné je, že více než polovina účastníků přišla v maskách, které dělají Maškarní 
bál opravdu „maškarním“. Děkujeme tímto všem, kteří věnují čas přípravě masek a obohatí tak tuto 
společenskou událost. 

Poslední společenskou akci Posvícenskou zábavu jsme v letošním roce přesunuli z vnitřních prostor 
sokolovny pod venkovní přístřešek u kabin na hřišti. Naštěstí nám přálo počasí, takže příchozí strávili 
příjemný letní večer pod hvězdami a mohli si zatančit na skladby, které jim zahrál DJ dle jejich výběru. Podle 
ohlasů na změnu prostředí se dá předpokládat, že u pořádání zábavy ve venkovním areálu SK zůstaneme i 
pro roky následující. 

Na závěr nám dovolte znovu poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem v uplynulém roce podpořili 
činnost našeho sportovního klubu. Všem, kteří přiložili ruku k dílu, podpořili nás účastí na zmíněných akcích 
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nebo pomohli našemu klubu finančně. V čele našich finančních podporovatelů stojí obec Tuněchody. 
Vedení obce tímto děkujeme nejen za finanční podporu, ale i celkovou spolupráci a údržbu areálu. 

Úplným závěrem nám dovolte, abychom vám všem popřáli krásné prožití nadcházejících vánočních svátků a 
hodně zdraví do roku 2026. 

výkonný výbor SK Tuněchody 
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     Adventní setkání seniorů 7. 12. 2025 

 

Společnou fotografii si účastníci setkání mohou vyzvednout na obecním úřadě od středy 17. 12. 2025. 
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Narozené děti  

Šimon Fišer, Tomáš Horák, Ema Honzíčková, Dan Faltejsek, Antonie Cachová, Natálie Vrzalová a Jan Tyl.  

Nejmladším tuněchodským občánkům přejeme hodně zdraví a štěstí do jejich života. 

V letošním roce oslavují někteří naši spoluobčané významná životní výročí. Všem jubilantům srdečně 

blahopřejeme!  

 

               70 Miroslav Kašpar 
 

80 Jiří Moravec 
 

90 Miloslava Malinová 

 
Václav Mošner 

  
Petr Holub 

 
Eliška Čížková 

 
Václav Jánský 

  
Marie Sládková 

  
Alena Cachová 

 
Oto Zeman 

  
Marie Mejtská 

  
Eva Schejbalová 

 
Jitka Fuksová Irena Kroutilová 

   

 
 

 
 

Anna Jónová 

Jana Moravcová            
     

 

 
   

   
                     75 Josef Fuksa 

 
85 Věra Slavíková 

 
91 Anna Ročková                                          

 Jan Radoch   Jana Petrová                                     

 Zdeněk Němec      92 Eva Horáková 

 Lubor Slezák       

  

 

 

PF 2026 - šťastné a spokojené Vánoce, hodně štěstí 

a zdraví v novém roce Vám přeje Obecní úřad Tuněchody. 

 

Tuněchodské okénko vydává 1 x ročně Obec Tuněchody, Tuněchody 2, IČO 00271080. 

Vydáno v prosinci 2025, náklad 260 výtisků, pro občany zdarma. 
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Kalendárium - chystané kulturní a sportovní akce v obci Tuněchody v roce 2026 

 

LEDEN 

- 3. 1.  Tříkrálová sbírka (KK) 

- 24. 1. Ples tanečníků (ŠST) 

- 30. 1. Myslivecký ples (MS Tuněchody – Vestec) 

ÚNOR  

- Vítání občánků (KK) 

- 21.2. Ples sportovců (SK) 

- 28. 2. Dětský karneval (KK) 

BŘEZEN  

- 8. 3. Divadlo v sokolovně (KK) 

- 8. 3. Sbírka nepotřebné drobné galanterie pro ZŠ (KK) 

- 21.3. Maškarní ples (SK) 

- 28. 3. Ukliďme Tuněchody (KK) 

- 29. 3. Velikonoční dílničky (KK) 

DUBEN  

- 4. 4. Turnaj ve stolním tenise (SK) 

- 11. 4. (náhradní termín v případě deště pro Ukliďme Tuněchody) 

- 25. 4. Country večer (ŠST) 

- 30.4. Čarodějnice (SDH) 

KVĚTEN  

- 30. 5. nebo 31. 5. volejbalový turnaj (SK) 

 

ĆERVEN 

- 13. 6. Den s vodáky (SDH) 

- Zahradní slavnost ZŠ a MŠ s oslavou 95-ti let založení školy (ZŠ) 

- Nohejbalový turnaj (SK) 

 

SRPEN 

- 29. 8. Posvícenská diskotéka (SK) 

- 29. – 30. 8. Výstava drobného zvířectva (ČSCH ZO Tuněchody) 

 

 

ZÁŘÍ 

-  Společným krokem kolem Tuněchod (KK)  

-  Zájezd za památkami (KK) 

-  Šipkařský turnaj (šipkařský tým „Jezevci  Tuněchody“) 
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ŘÍJEN 

-  10. 10. Výlov rybníka (Aleš Vohralík) 

-  Ochutnávka vín (SK) 

-  Drakiáda (ZŠ a MŠ) 

-  28. 10.  Uctění památky padlých - kladení věnců (SDH) 

 

LISTOPAD  

-  8. 11. Svatomartinský průvod (KK) 

-  14. 11. Marcelovo sako - volejbalový turnaj (SK) 

-  21. 11. Kateřinská zábava (SDH) 

-  28. 11. Vánoční dílničky (KK) 

-  29. 11. Rozsvícení vánočního stromu (ZŠ a MŠ) 

 

PROSINEC 

-  5. 12. Obecní Mikuláš u sokolovny (KK) 

-  12. 12. Vánoční posezení seniorů (KK) 

-  Vánoční florbalové turnaje (SK) 

-  31. 12. Ohňostroj (OÚ) 

 

 

 

Zkratky za akcí označují organizátory:  

 

ČSCH ZO - základní organizace Českého svazu chovatelů s působením v Tuněchodech 

KK - Kulturní komise při Obecním úřadu Tuněchody 

OÚ - Obecní úřad Tuněchody 

SDH - Sbor dobrovolných hasičů 

SK - Sportovní klub Tuněchody 

ŠST – Škola Společenského Tance Tuněchody  

ZŠ a MŠ - Základní a mateřská škola Tuněchody 

MS Tuněchody - Vestec - myslivecký spolek 

Kalendář je informativní, u některých akcí je zatím znám pouze měsíc konání, akce mohou být i doplněny.  

Změna termínu vyhrazena - prosíme, sledujte webové stránky obce, aplikaci V obraze, plakáty a také 

hlášení obecního rozhlasu, kde se dozvíte podrobnosti. 

 


